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ВСТУП 

 

Актуальність. Використання логістичних методів для підвищення 

конкурентоздатності підприємств готельно-ресторанного бізнесу – це 

система, що відображає тенденції сьогодення і майбутнього у готельно-

ресторанній галузі як одного з елементів індустрії гостинності, що найбільш 

динамічно розвивається. 

Відмітимо, що проблемні питання логістичної організації 

функціонування готельно-ресторанного бізнесу обумовлені збільшенням 

причин і факторів, що стимулюють необхідність розширення практики 

логістичного управління сервісними послугами у сфері гостинності, яка 

характеризується високим рівнем концентрації потоків послуг, що 

розрізняються між собою з огляду на диференціацію попиту на даному 

ринку.  

Вважаємо, що конкурентоздатність готельно-ресторанного бізнесу 

починається з маркетингової пропозиції готельного комплексу для того, щоб 

він мав велику цінність для споживача, ніж пропозиція конкурентів. 

Відповідно, конкурентоздатною може бути тільки пропозиція, яку бажає 

бачити у готельно-ресторанних послугах споживач. 

Таким чином актуальність теми дослідження обумовлена й ще тим,  що 

логістична діяльність окремих підрозділів по просуванню послуг гостинності 

є важливою складовою ефективної організації функціонування готельно-

ресторанного підприємства. При цьому є суттєвим фактором підвищення 

конкурентоздатності готельно-ресторанного підприємства. 

Ступінь вивчення проблеми та джерельна база. Проблематику 

дослідження логістики як фактору підвищення конкурентоздатності 

підприємств  готельно-ресторанного бізнесу розглянуто у працях А. 

Дуровича [11], Н. Зубара та М. Григорака [12], І. Смирнова [38], Т. Кравченка 

[22] та ін. 



Окрім перерахованих авторів зазначена тема висвітлена у вітчизняних 

підручниках і посібниках з логістики та готельно-ресторанного бізнесу.  

 

Об’єктом дослідження – є логістика як фактор підвищення 

конкурентоздатності підприємств  готельно-ресторанного бізнесу. 

Предметом дослідження – є шляхи покращення використання 

логістичних методів для підвищення конкурентоздатності підприємств  

гостинності на прикладі ГРК «Resort&Spa Kamelot». 

Мета і завдання дослідження.  Метою роботи є – комплексно 

дослідити логістичні методи як фактор підвищення конкурентоздатності 

підприємств  готельно-ресторанного бізнесу.   

Завданнями роботи є: 

− дослідити організацію логістичної діяльності у готельно-ресторанному 

бізнесі;  

− узагальнити вітчизняний та зарубіжний досвід логістичної діяльності 

підприємств у сфері готельно-ресторанного бізнесу;  

− зробити обґрунтовані висновки щодо проведеної роботи;  

− проаналізувати наукові джерела з даної проблематики. 

Методи дослідження. Для вивчення логістики як фактору підвищення 

конкурентоздатності підприємств  готельно-ресторанного бізнесу, 

застосовано загальнонаукові методи, зокрема:  

− логічний та аналітичний метод;  

− метод систематизації; 

− метод дедукції; 

− діалектичний метод; 

− метод індукції тощо.  

Наукова новизна полягає у вивченні логістики як фактору підвищення 

конкурентоздатності підприємств  готельно-ресторанного бізнесу. Зокрема: 

− досліджено особливості використання логістичних методів на 

прикладі ГРК «Resort&Spa Kamelot»; 



− вивчено теоретичні аспекти логістичної діяльності; 

−   проаналізовано наукові джерела. 

Практичне значення наукового дослідження полягає у можливості 

використання матеріалу і висновків доробку під час навчального процесу із 

спеціальності готельно-ресторанна справа. 

Робота складається з вступу, трьох розділів, загальних висновків, списку 

використаних джерел, який складається з 47 позицій та додатків. Загальний 

обсяг роботи становить 56 сторінок. 

У першому розділі розглядаються теоретичні засади дослідження 

логістичної діяльності готельно-ресторанних підприємств у сфері 

гостинності. 

У другому розділі подається аналіз логістичної діяльності підприємств у 

сфері готельно-ресторанного бізнесу на прикладі ГРК «Resort&Spa Kamelot». 

У третьому розділі розглянуто перспективні шляхи використання 

логістичної діяльності для підвищення конкурентоздатності підприємств  

готельно-ресторанного бізнесу. 

Робота містить загальні висновки, які стосуються  даного дослідження. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

У результаті дослідження логістики як фактору підвищення 

конкурентоздатності підприємств  готельно-ресторанного бізнесу, ми дійшли 

наступних узагальнюючих висновків: 

1. Під логістикою у сфері гостинності розуміють інтегральний 

інструмент управління і координації всієї сукупності існуючих 

інформаційних і фінансових потоків, необхідних для управління сервісними 

потоками. 

2. Розгляд логістичних факторів, що впливають на якість готельних 

послуг, спрямоване на завдання поліпшення якості обслуговування. 

Логістичний ракурс оцінки даних завдань дозволяє їх розглядати у площині 

дещо іншого позиціонування готельної послуги на ринку, яка буде 

визначатися і забезпечуватися на основі формування її відмінних якісних, 

цінових та інших переваг перед характеристиками аналогічних послуг 

конкурентів. 

3. Транспортні посередники є сполучною ланкою між споживачами 

послуг і готелем за рахунок акумулювання і перерозподілу логістичних 

потоків. Банк обслуговує рух інформаційно-фінансових потоків, 

обумовлених рухом безготівкових фінансових коштів між елементами 

зовнішнього і внутрішнього середовища, будучи фінансовим посередником, 

здійснює управління фінансовими засобами партнерів по логістичній 

системі. 

4. Готельно-ресторанне підприємство впроваджує принципи логістики 

у свою роботу з часткового вирішення останнього з намічених завдань. У 

штатний розклад відділу продажів готелю введена посада менеджера з 

отримання доходів, в обов'язки якого входить прогнозування обсягу і 

структури майбутніх сервісних потоків і відповідних їм фінансових 

надходжень та формування пропозицій за цінами з урахуванням прогнозних 



даних, параметрів конкуренції, а також інших факторів внутрішнього і 

зовнішнього середовища для максимізації інтегрального фінансового потоку. 

 

5. У результаті руху інформаційних, фінансових і сервісних потоків у 

логістичній системі готельного підприємства утворюються області, де 

концентрація всіх потоків у однакові моменти часу є найбільшою. Це так 

звані сегменти або вузли накладення ресурсних потоків. Організація 

управлінських впливів на потоки краща і найбільш ефективна в вузлах їх 

перетину, де один управлінський вплив може бути направлений на зміну 

параметрів відразу декількох ресурсних потоків. 

6. Пріоритетним напрямком логістичної діяльності у готельно-

ресторанному бізнесі на сучасному етапі є постановка і вирішення наступних 

основних завдань: 

− визначення повного спектру функцій логістики в готельному 

комплексі; 

− розробка систематизованого підходу у використанні всього 

комплексу логістичних функцій; 

− вивчення особливостей і характеру логістичних процесів у 

готельному бізнесі; 

− адаптація існуючих організаційних управлінських структур у готелі 

для управління процесами логістики у повному обсязі. 

7. Аналіз логістичної діяльності готельно-ресторанного комплексу 

«Resort&Spa Kamelot» дозволив виявити проблеми і запропонувати напрямки 

для їх вирішення: 

а) в області постачання виявлена основна проблема – несвоєчасна 

доставка білизни з пральні. Вважаємо, що потрібно провести глибокий аналіз 

локального ринку з метою вибору надійного постачальника пральних послуг 

з оптимальним набором необхідних характеристик; 



б) придбання системи професійного очищення дозволить відстежувати 

витрата побутової хімії у режимі он-лайн, що дозволить своєчасно 

здійснювати замовлення в оптимальному обсязі; 

в) важливою проблемою в області розподілу готельної послуги є 

накладення заявок. Вирішення даної проблеми може стати придбання та 

встановлення додаткових модулів системи автоматизації управління готелем 

«Shelter». 

8. Питання оптимізації бізнес-процесів логістичної системи готельно-

ресторанного підприємства, виходять на рівень першочергових завдань 

розвитку і ведуть до скорочення витрат, а також стають базисом для 

впровадження методології ключових показників результативності в 

управлінні готельним підприємством і ланцюгами логістичних поставок. 
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